
 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
         Θεσσαλονίκη, 6/9/2021 

 
Των:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, βουλευτή Λάρισας 

  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
  

ΠΡΟΣ:  Τoν κ. Υπουργό Εξωτερικών 
  Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
  Τoν κ. Υπουργό Δικαιοσύνης 
  Τoν κ. Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου 
 
 
ΘΕΜΑ: «Νορβηγική Μ.Κ.Ο. λειτουργεί ως βραχίονας του υβριδικού πολέμου της 

Τουρκίας εναντίον της χώρας μας;» 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 

Πιθανόν γνωρίζετε ότι η Υποδιεύθυνση Ασφαλείας Μυτιλήνης, σε συνεργασία με την 
Ε.Υ.Π., την Αντιτρομοκρατική και άλλους φορείς, σχημάτισε δικογραφία 
κακουργηματικού χαρακτήρα εναντίον τεσσάρων στελεχών και άλλων αλλοδαπών της 
νορβηγικής Μ.Κ.Ο. «Aegean Boat Report» για τα αδικήματα της παράνομης εισόδου 
αλλοδαπών, κατασκοπείας, δυσχέρανσης ερευνών των ελληνικών Αρχών και λοιπών 
αδικημάτων, του κώδικα μετανάστευσης, ενώ η έρευνα συνεχίζεται. Η συγκεκριμένη 
Μ.Κ.Ο. διατηρούσε και ίσως διατηρεί στενές σχέσεις με την Τουρκία και την Ακτοφυλακή 
της, ενώ ενημέρωνε τους λαθρομετανάστες, τους οποίους η ίδια προωθούσε στην  
χώρα μας: «όταν βρεθούν σε ελληνικό έδαφος, να έρθουν σε επικοινωνία με την Μ.Κ.Ο. 
και δεν θα έχουν πρόβλημα». Παραλλήλως, είχαν υπό παρακολούθηση στρατιωτικές 
εγκαταστάσεις, κινήσεις στρατιωτικών οχημάτων κλπ. Περαιτέρω λεπτομέρειες θα σας 
είναι ίσως γνωστές από την σχηματισθείσα δικογραφία. Αλγεινή εντύπωση μας 
προκάλεσε το γεγονός ότι, η ως άνω Μ.Κ.Ο. εξέδωσε ανακοίνωση με την οποία 
επιτίθεται στην χώρα μας και στις Αρχές Ασφαλείας της, κατηγορώντας μας για 
παράνομες επαναπροωθήσεις, άρα, υιοθετώντας πλήρως τις τουρκικές αιτιάσεις επί 
του θέματος. Η ανωτέρω Μ.Κ.Ο αποτελεί μέρος ενός υβριδικού πολέμου της Τουρκίας 
εναντίον της χώρας μας, που έχει σαν στόχο να την παρουσιάσει σαν θύτη και όχι θύμα. 
Ως εκ τούτου, η τραγική αυτή κατάσταση με τις Μ.Κ.Ο. πρέπει να αντιμετωπιστεί άμεσα, 
πριν οι ροές των χιλιάδων Αφγανών, που θα καταφύγουν ή κατέφυγαν ήδη στην 
Τουρκία, πλησιάσουν, το προσεχές χρονικό διάστημα, τα ελληνικά σύνορα. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Η Μ.Κ.Ο. «Aegean Boat Report», παρά την σχηματισθείσα δικογραφία 
κακουργηματικού χαρακτήρα για μέλη της, εξακολουθεί να ασκεί δραστηριότητα στη 
χώρα μας; Αν ναι, γιατί δεν απαγορεύσατε την λειτουργία της και δεν απελάσατε τα μη 
εμπλεκόμενα στην δικογραφία μέλη της;  
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2. Θα φροντίσετε να επιταχυνθεί η διαδικασία της εκδίκασης της σοβαρότατης ως άνω 
υποθέσεως από την Δικαιοσύνη, χωρίς χρονοβόρες καθυστερήσεις; 

 
3. Λόγω των αναμενόμενων ροών λαθρομεταναστών, προτίθεσθε να αναστείλετε την 
λειτουργία των ως άνω Μ.Κ.Ο., που δρουν ως 5η φάλαγγα αλλότριων εχθρικών προς 
την Ελλάδα επιδιώξεων, αφού δρουν ως δουλέμποροι και λειτουργούν εναντίον των 
εθνικών συμφερόντων και της ασφάλειας της χώρας μας; 

 
 
 

Οι ερωτώντες βουλευτές 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ  

 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 




